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... ucit vSemu mladez v jakémkoliv poctu
nebude o nic nesnadnéjsi,
nez pomoci tiskarskych stroju potisknout denné tisice archu
nejkrasnéjSim pismem nebo postavit Archimeduv stroj
a kamkoliv prenaSet domy, véze a jakékoliv ndklady, nebo
vstoupit na lod’, preplout more a plavit se na Novy svét.

A tak mile a lib€, jak milo a libo je divat se na takovy
samohybny stroj.
Konecné puyde to takovou jistotou, jake jen se da dosici pii
n¢jakem takovém umélém stroji.

J.A.K., autor DIDAKTIKY a INFORMATORIA, 1627 — 1638
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zkouset by se nemuselo,

kdyby si studenti neprali,

aby jim skola certifikovala
dosazené vzdelani



Historie e-zkouseni

teoreticke chemické predmeéty
v bakalarskych studijnich programech

predmét od prospélo
C1021 Obecna chemie PS2004 698
C4660 Zaklady fyzikalni chemie JS2005 1303
C4020 Pokrocila fyzikalni chemie 152006 534
C6310 Symetrie molekul JS2010 35

celkem 2570
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skenované test u PC
testy

e —— - —

podpora v IS MU



z hlediska IS
je e-zkouska
odpovédnik v rezimu

ostry test u PC

K



!

ZVYRAZNENI

Uprava popisu odpovédniku (ucitel)

ISMU Osobni administrativa Zaznamnik ucitele

c¢esky | in English @

doc. RNDr. Pavel Kubacek, CSc.
(uco 1319)

i) Prirodovédecks fakulta
@ -1|podzim 2010 | +1

C4660 Zaklady fyzikalni chemie (jiny)

IS.MUNICZ VVyivarii se novy popis odpovédniku.

LIDE

UCITEL

STUDENT

_ROZVRH
PREDMETY
STUDIUM
VYVESKA
DISKUSE
PERSONALNi

MUJ WEB
DOKUMENTY

ELPORTAL

UDALOSTI
SYSTEM
DESIGN
NAPOVEDA

_ POSTA
SKOLITEL
PUBLIKACE

Chci si vybrat svij odpovédnik, podle kterého se ma novy predvyplinit:

(O UKONCENI C4660 2010_05_19_8, adresa: /odp/tb/ukon/U_2010-05-19-8 gdesc
() UKONCENI C4660 2010_06_02, adresa: /odp/tb/ukon/U_2010-06-02.qdesc

Chci novy odpovédnik pfedvyplnit implicitné pro reZim:

O procvicovani
K cemu: prace studentd mimo vyuku (kontrolni otazky, drilovani, ...)
Typické nastaveni: lze skladat opakované, Ize vidét feSeni

VOLBA

(@) ostry testu PC v
K ¢emu: klikaci pisemka R EZ I M U
Typické nastaveni: Casovy limit, zabranéni opisovani, body do pozn. bloku O D POVE D N I KU

(O ukazka pro nacvik ostrého zkouseni u PC
K Cemu: aby se studenti v klidu seznamili s aplikaci
Typické nastaveni: jako ostry test u PC, ale body se neukladaiji
O oziveny text ¢i priazkum
K Cemu: vyukovy material (text, obrazky, odkazy) prokiadany otazkami
K €emu: prizkum napf ?.ajmu 0 zK. predtermin €i nazord na urcité téma
Typické nastaveni: pevné pofadi mezitextd a otazek, Ilze se opakované vracet
() skenovat zaskrtavaci pisemku
K Cemu: pro sken pisemky s otdzkami .c i r
(O skenovat rukou psany text s body
K Eemu: pro sken papirove, ru€né obodované pisemky
() jiné nastaveni
K éemu: reZim, kde neni nic pfednastavenao
Typické nastaveni: Zadné, viechny rubriky jsou zvyraznéné

PRIJIMACKY

SETLW ALVARI



ZVYRAZNENI

IS.MUNI.CZ
LIDE

UCITEL

STUDENT

ROZVRH
PREDMETY
STUDIUM
VYVESKA
DISKUSE
PERSONALNI

MUJ WEB
DOKUMENTY

ELPORTAL

UDALOSTI
SYSTEM
_ DESIGN
NAPOVEDA

¢esky | in English

doc. RNDr. Pavel Kubacek, CSc.
(uéo 1319)

Upraﬁé poplsh odpovedmku (ubltel)

Prirodovédecka fakulta

ISMU Osobni administrativa  Zaznamnik uiitele =1 | podzim 2010 | +1

C4660 Zaklady fyzikalni chemie (jiny)

Upravuje se popis odpovédniku ve sfqz'ce a souboru:
Odpovédniky / testbank / UKONCENI
leli1431/podzim2010/C4660/odp/tb/ukon/U_2010-05-19-8.qdesc

Vyberte slozku, do které se ma popis odpovédniku umistit: Implicitné je pfedvyplnéna slozka testbank.

/el/1431/podzim2010/C4660/odp/th/ukon/ | Zménit
Rezim
ostry testu PC v

Nézev odpoveédniku (povinny) (%)
UKONCENI C4660 2010_05_19_8

Jméno souboru (nepovinné) (%!
U_2010-05-19-8.qdesc

Pokyny k odpovédniku (nepovinné) (7

<p><font color="#000080">* TEXT V TOMTO ZLUTEM POLI UVIDITE BEHEM CELE ~»
ZKOUSKY<br />* MODRE A CERVENE POLE IGNORUJTE<br />* <b>VSTUP DO TESTU
JE DOLE<b><br /> <br />

POKYN

<br /> JS2010<br />pisemna zkouska / it




ELPORTAL e N
Pokyny k odpovédniku (nepovinng) (%

UDALOSTI |<p><font color="£000080">* TEXT V TOMTO ZLUTMCOLI UVINITE sfHEM CELE 4
SYSTEM |(zrou3KyY<br />* MODRE A CERVENE POLE IGNORUJTE<hHE />* <WSVETFTBofTEST
_ DESIGN |JE DOLE<b><br /> br /,
NAPOVEDA <br /» JS52010<br />pisemnad zkoulRa=y v
POSTA

PUBLIKACE. | NUtNO vypinit VYBER
PRIJIMACKY

ey - . r
SETKAVANI ;‘ii"?:f ia:i:'fﬁfik sad, ze kterych se maji pouZit otazky Z DATA BAZ E

ABSOLVENT

USCHOVNA | pocet otazek: |ze vybrat jen nékolik otazek (prnich nebo néhodné) A
DRIL | poradi sady: jak maji jit sady za sebou - nevyplnite-li, jdou jak jsou zavedeny nebo nahodné OTAZ E K
OBCHODNI 09_1.qdef odp/tb/ukon/defs/09_1.gdef
CENTRUM = - =
STIPENDIA [ pouzit |3 otazek z celkem 17 (nevyplnéno = pouzit vie) pofadi sady upravit sadu

vZivatela 1213

QECIBCIRAS 09_2.qdef odp/tb/ukon/de£s/09 2.qdef

b4 pouzit |1 otazek z celkem 6 (nevyplnéno = pouZit vie) poradi sady upravit sadu £

10_1.qdef odp/tb/ukon/defs/10_1l.gdef

[ pouzit |2 otazek z celkem 15 (nevyplnéno = pouZit vie) pofadi sady upravit sadu £

10_2.qdef odp/tb/ukon/defs/10_ 2.qgdef
[ pouzit |2 otazek z celkem 5 (nevyplnéno = pouzit v3e) poradi sady upravit sadu £

12_1.qdef odp/tb/ukon/defs/12 1.qgdef

[ pouzit |2 otazek z celkem 10 (nevypInéno = pouZit vie) poradi sady upravit sadu £

pouZit |2 otazek z celkem 21 (nevyplnéno = pouZit vie) pofadi sady upravit sadu 53

(3]

01_2.qdef odp/tb/ukon/defs/01 2.gdef

pouZit |1 otazek z celkem 5 (nevyplnéno = pouZit vie) pofadi sady Upravit sadu 53

(4]

02 1.qdef odp/tb/ukon/defs/02 1.gdef

pouZit |2 otazek z celkem 29 (nevyplnéno = pouZit vie) pofadi sady upravit sadu

0225 foc» ke 2fde O Lo




11_1.qoe. _ t ik

=, n -

pouzit |2 otazek z celkem 10 {nevyplnéno = pouZit vie) pofadi sady upravit sadu £

11_2.qdef odp/tb/ukon/defs/11 2.gdef

pouzit |2 otazek z celkem 4 (nevyplnéno = pouZzit vie) pofadi sady upravit sadu £

[ Wybrat ze viech sad

otazek ze slozky Odpovédniky Studijnich materidld tohoto pfedmétu
Pfip. vwhberte jiny soubor se sadou otazek (gdef):

Bud vloZte Adresu do 15u (napf. prenesenim my3i z jiného okna IS), nebo kliknéte na Vyhledat a vyberte poZadovanou sloZku nebo soubor

v ¢ Vyhledat

Poradi otazek v ramci odpovédniku ma byt:

{® zcela nahodné

postupné otazky z jednotlivych sad, v ramci kaZdé sady zamichat nahodné
{_) zachovat posloupnost otazek tak, jak jsou za sebou v sadé

Poradi odpovédi (jsou-li néjaké odpovédi nabizeny) ma byt:
) ndhodné
(®) zachaovat pofadi tak, jak je v definiénich souborech

Implicitni poéty bodi (2
] nebodovat

1 implicitni poet bodd za spravné zodpovézenou otazku (ok)
0 implicitni poet bodd za 3patné zodpovézenou otazku (nok)
0 implicitni poéet bodd za nezodpovézenou otazku (null}

Viyhodnocovat splnéni (%!
poéet bodd nezbytnych ke spinéni

Viyjsledky do poznamkového bloku (3!

e
) ne. neukladat do poznamkového blaku VYST U P

{_) ano, pouze jeden nejnovéjdi vysledek (z posledniho zodpovézeni odpovédniku)

K DOKUMENTACI
| A ZPRACOVANI V IS




Neukladat do Piijimarny (%

[ pfi skenovani odpavédi neukladat do Pfijimamy naskenovany odpovédni list

Zobrazit studentdm spravné odpovédi po jejich praci s odpovédnikem
[ zobrazovat pouze u sprané zodpovézenych otazek (%)

(_) ihned pfi whodnoceni adpovédniku

i_! po skonéeni obdobi, kdy je s odpovédnikem moZno pracovat

) nikdy

) prohlidku zobrazit aZ po pokusech (pokud neni celj odpovédnik spravné zodpovézen diive) (2
) pouze v dobé od |15 12 2010 09 46 do |15 12 2010 09 56 (nedoporuuje se pouZivat) (%

DOBA PRO
ZOBRAZENI
VYSLEDKU

Student se smi k odpovédniku vracet a pracovat s nim opakované

%) ne (poté, co klikne na Vyhodnotit' uZ nelze odpovédnik znovu oteviit a pokracovat/ménit odpovédi)
(_) nikdy (pokud se jedna o skenovaci test a cheete zpfistupnit pouze prohlidku)

r r
() ano (a v dal3ich prichodech se mu nabidnou dal3i otazky) maximalni poéet prichodd (pokud nevyplnite, bude neomezend) J E D N ORAZ OVY
() ano, ale aktualizuje stdle tentyZ farmulaf

PRUCHOD

Po kolika otazkach odpovédnik strankovat (%

maximalni potet otdzek na stranku

Barva levého pruhu (%!
() Zadny pruh

. (@) . .

Odpovidaci okno pies celou obrazovku ()
okno pfes celou obrazovku

Mira shody u vepisovanych odpovédi

U volné tvofenych odpovédi (otazky -t a :s) se nevyZaduje odpovéd naprosto shodna, napf. nezaleZi na velikosti pismen. Zaskrinéte, zaleZi-li vam na pfesné shodé:

[] zalezi na velikosti pismen

[ zalezi na diakritice

[ nedovaluji zaménit rizné typy apostrofil a uvozovek

[] zalezi na interpunkci

[ nepovaluji alternativy typu [it's|it is] u otazky typu -t

Pocty mezer se nekontroluji (vice mezer se povaZuje za jednu mezeru).

Kdy Ize s odpovédnikem pracovat (%)
Pouze v dobé od |15 12 2010 08 04 do |15 12 2010 09 46

DVOJi VYMEZENI

I'\f"‘\D\f I')l__‘lf"‘\ (] ] J"\.!"‘I

Kolik minut maximalné smi student odpovidat (3
100 maximalni poéet minut

WAWID] — 1NN

S ODPOVEDNIKEM




Z jakych poéitaéi lze s odpovédnikem pracovat? (nepovinné) (% ZABEZ PE CE NI
147 251.29 43 147 251 29 28 POMOCi IP-ADRESY

Kdo smi s odpovédnikem pracovat: ()
Pridani dalsiho prava:

g PRAVO PRISTUPU

|_Piidat pravo | 3 ypfesnit nastaveni  |__Pravo nepiidavat PRO P FQI H LAS E N E
NA TERMIN

Dosud Zddna zadana prava, nikdo nema opravnéni s odpovédnikem pracovat.

Zpristupnéni odpovedniku studentum (7

Nyni odpovédnik studentdm: |

Vyberte sloZzku, do které se ma udkaz na adpovednlk umistit:

Obvyklé je pouzit sloZku Odpovédniky: /el/1431/podzim2010/C4660/odp/

/el/1431/podzim2010/C4660/odp/

UloZit a zatim studentdm nezpfistupnit H UlozZit a zpristupnit

* Zpét na vybér odpovédniku k upravé (bez ulozeni)

» Sady otazek
= Vybér odpovédniku

I - ‘ v‘-‘.‘. TR ‘ v‘-“




[
‘S Zodpovezeni odpovedniku (ucitel)

C4660 Zaklady fyzikalni chemie




provozni pozitiva e-zkouseni

= flexibilita odpovédniku

= pratelska editace otazek

= SW & HW uroven IS MU

= perfektni navaznost agend v IS MU

« instantni vyhodnoceni zkougky a zaznam vysledk(
« dokumentace pfipravy a prubéhu zkousky

= moznost sledovani pribéhu

« efektivita zkouseni




= vysoky informacni obsah ozrejmujici otazku
= barevné provedeni (na rozdil od tisku) zdarma
= rozsah zadani nehraje (témér) roli

= zahrnuti vSech vyucovanych témat

= objektivni z hlediska stejnych podminek




probl em y e-zkou seni

= obecné problémy pisemné zkousky

= neumozni odhalovat vysokou uUroven znalosti studenta

absence dialogu

postupny ,hack" databaze otazek
(primat, nuny, ..




e-zkouSeni
stoji a pada

s databazi otazek

5K



soubor zkusebnich otazek

= Clenén dle témat (12; 25) a narocnosti (1; 2; 3 body)

= test z ca 30 otdzek (maximalné 50) bodu




zapis chemickeé teorie vyzaduje

m fext
= matematické symboly

= chemické vzorce

= grafiku (znazornéni molekul, zaznam spekter,...)




SPRAVNA ODPOVED A POCET BODU

<
Pro plynnou latku 1z¢ absolutni entrOpii pii teplote 7 vypocitat podle vztahu
T
(a)y S(7) -~ _" = A""“iH j ("‘“dT Ant _[Cff”dT
] tani Tm : var T

T,,“(-rs; ﬁ H C\]I A ]_! :f(-'(z}
- +j- L= ..

(by S(7)= ”2 d + dl + ——dT
! tani T“ v (e -
T fs? i i2h
_ o ( {0
() S = | ~2dr [—dT+ [ —rdr
A o 1 v 1"
.__Cm N (1(]: i C(B)
W) S(r)- j Sogp i Bat | j ar + 2l [ Se ap
TE{‘"j i I 7:"‘“' TS r
(Ci(a)
O (b)
()
O (d)
2 body

*Nechci odpovédét. Chei wymazat, co jsem zadkrtl u této otazky.

Nelze upravovat Tormularem, protoze: Wiezi mozZnymi odpovedm alezen |eden ragek bez odpovedning prvku.



Absolutm entropn latky pn teploté 1 lze vwpoditat podle vztahu

(a) S(1)= |
=l

(by SUf)=

{ ?_
EdT + | =&
/ LA |
Je-li reakee A + B » P reakei elementarni.,
iidi se kinctickou rovnici
) el
i)

Pomoci chemickych potencialu
lzc podminku rovnoyahy pro reale

.+ 3XeF. & » 2IF, + 3X¢
tormulovat takto

()

e-zkouska
klasifikace dle bodu




navaznost e-zkouseni

= celkovy systém vyuky
= prubé&znou praci studenta béhem vyuky

= technické zvlddnuti e-testl (odpovédnikd)

= zvladnuti prislusnych agend IS MU










poclet pristupd
za semestr
dosahuje u jednoho predmétu

desitek tisic



PS2009 Prirodovédecké fakulta MU - Ustav chemie
C3150 Zaklady fyzikalni chemie — seminaf

str.1/2

datum: | 2009 -

Seminarnicvic¢eni €. 6 skupina: 01 02 03 04
vedouci: clen(ka):
zapisovatel(ka): clen(ka):

- -

Pro pochopeni statistiky miize byt uzite¢né sestavovat jednotlivé piipady, pro néz statistika pocita pramer

(ptitom se vsak musime obvykle smiiit s tim, ze se nepfiblizime velkym ¢islum).
Statisticka termodynamika vychazi z toho, ze soubor ma v kazdém okamziku néjakou konfiguraci.

Konfigurace je ur¢ena vyctem populaci pripustnych stavii. Nejjednodussim pripadem je soubor identickych,
nerozlisitelnych ¢astic, jejichz vzajemné interakce jsou zanedbatelné, kdy sta¢i znat mozné stavy individualni

Castice.

Pro dané populace n,.7n,,1,.1,,... jevahakonfigurace |W = N/ (n,!.n,\.n,".n!....)

Pro nasledujici ivahy o tiech (A, B a C: opravdu ,.nestatisticky malych) souborech (zjednodusSene) -

F

pro kazdy nasledujici stav se energie zvysuje 0 0.1 eV (energeticke hladiny jsou tedy ekvidistantni, jakou
bézného zebiiku. s mezerou 0.1 eV). Soubor tvoii konstantni latkové mnozstvi (V se nemeéni) o konstantni

energii £ =) me, .

0.1V
_— — 5. =0.4eV
kde N=>n,. —T &

= 5. =03eV
= 5, =02eV
g =0.1eV

- £,= 0 eV

= &
", "
< ]
n

souborA: N=2,F =0.2 eV

odpovéd

Ukol €. 6.1 Napiste do sloupcu v tabulce napravo populace pro
vsechny mozne konfigurace souboru A. Do posledniho fadku tabulky
vZdy napiste pfislusnou vahu konfigurace (kazda konfigurace je tedy
v jednom sloupci):

04eV

03eV

0.2eV

01eV




prubézné e-procvicovani v IS — , domaci ukoly*

otazka ¢. 7

Které prifazeni signalii je spravne?

[.:T-':-'-‘.;:]_,.--'ﬁ ,UH
. |
_J"Jl._ = LS .0 dm :
UL R T TR T TR TR S Pt
(a) 3.86 ppm (singlet; CH,); 2.74 ppm (triplet; CH,);
4.78 ppm (multiplet; OH); 7.24 ppm (singlet; C H.);
(b) 2.74 ppm (triplet; CH.); 3.86 ppm (triplet; CH.): otazka . 5
4.78 ppm (singlet; OH); 7.24 ppm (multiplet; C,H,); R e . e
(¢) 3.86 ppm (singlet: CHL): 2.74 ppm (triplet: CHL): Ve kiere sk}Epm? maji vechna jadra nenuloyvy spin’
4.78 ppm (dublet; OH): 7.24 ppm (singlet; C,H.): (a) “H,“C,*'P
(d) 7.24 ppm (triplet; C,H.); 3.86 ppm (triplet; CH.,); (b)) ‘H."C ¥p
4.78 inglet: OH); 2.74 Itiplet; CH,); e e e
ppm (single ) ppm (multiplet ) () 'H. 0. P
O (a) l“ ‘13 ‘HP
o) (d)! “He. = C.
O(c)
°Q
2 body

O(c)



ECTS - hodnoceni

= IS MU podporuje

\4

studijni Ffad MU (nastesti?) neumoznuje
B & ad




%o

40

30

20

10

- PS09:
- .

42-31-32-27-22
42-37-30-25-22

A




stesk(?)

e-learning vyzaduje porizovani HW & SW,

na porizeni se ziskavaji stale
BENODtiZni...




= e-zkouseni lze doporudit,
usili vynalozené na tvorbu databaze
otazek se vyplati

= podpurné duvody a priklady je tfeba
hledat spise v USA nez v Evropé...

= tesime se na dalsi zdokonaleni
(zabezpeceni) tymem IS MU




Podékovani patri

zdrojim (FrvS, S Ef ....... Y . Z )

VESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

architektum a konstruktérum
Informacniho systemu MU

laskavym posluchackam a posluchactiim
Za pozornost
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